

欲愛書：寫給Ly's M



[欲愛書：寫給Ly's M 下载链接1](#)

著者:蔣勳

出版者:聯合文學

出版时间:2010-5-20

装帧:平

isbn:9789575228798

每個人心底都有一首無題詩，難以言明。

每個人心中都有一本愛欲書，無法描繪，不可道破。

每個人都在尋找一個可裝載不知去向氾濫情感的合適容器：

岩井俊二《情書》、王家衛《花樣年華》；

《少年維特的煩惱》、《戀人絮語》、《愛情的盡頭》……

上個世紀末，

每個人心中都有一個「Ly's M」，

「Ly's M」不知高矮胖瘦，更不知何許人也。

「Ly's M」像一個裝不滿的水瓶，

每個人都可以填入他／她獨一無二的口口。

始於一只握不住的玻璃杯，一雙掙脫離去的手；

終於天崩地裂的世紀災難，無望的深情凝視。

八里、威尼斯、羅馬、翡冷翠、阿姆斯特丹……

島嶼、平原、廢墟、河海交會處、三萬英尺以上的高空……

匯聚成一座座傷城，行吟澤畔，顏色憔悴，形容枯槁，

放逐漫走的吟遊詩人，

譜出世紀末的最後十二封懺情書。

作者介紹：

祖籍福建長樂，一九四七年生於西安，成長於台灣。中國文化大學史學系、藝術研究所畢業，後負笈法國巴黎大學藝術研究所。一九七六年返台後，曾任《雄獅美術》月刊主編，並先後執教於文化大學、輔仁大學、台灣大學、淡江大學，任東海大學美術系系主任。現任《聯合文學》社長。著有詩作、小說、散文、藝術論評等數十種，近年來更以理性感性兼具、深入淺出的「美學」闡述風靡廣大讀者，近期作品有《美的覺醒》、《孤獨六講》、《生活十講》、《天地有大美》、《漢字書法之美》、《新編傳說》等。

目录：

[欲愛書：寫給Ly's M 下載鏈接1](#)

标签

蔣勛

蒋勋

台湾

随笔

书信

散文

爱

文化

评论

在众多喧哗中，我们只记认了彼此能够辨识的笑容与体温。

冲着M读的

一场私密的自我疗愈之旅。好在描述思念的痛苦以及关于情「爱」缠绵悱恻的记忆的同时，也毫不避讳地探讨了对「欲」望本身的思考。没有解答，没有解药，却让有过类似的事件体验的人会读来甚感共鸣。

越发能感受出来自己矫情不起来了'

有那么多的爱到了嘴边，却常常欲言又止。

今天读起来很多话语都更达意 温度 方向 城市 文明 离我们这样近
(靠在肩头共读的日子这样短暂

没有细细一字一字读完全部，但最终还是读进去了，喜欢蒋勳，便是因为他也是在佛经之中慢慢修炼自身，在常人的欲爱之中与佛经教育的成住坏空中修炼的人

辞藻华丽 情真意切

鹏君带回来的台版

可是最後也沒有感同身受的疼.

恩恩呢~先看了这个，已经颇为动容了，再看了《生死遗言》觉得这个弱暴。

在眾多喧嘩中，我們只記認了彼此能夠辨識的笑容與體溫。

这不是恋爱书，是告别书。巴黎 罗马
阿姆斯特丹…处处是伤城。书中各种画面互相渗透，层层交叠，不断幻化，再深刻的回忆，最后都变成了天空中一朵云、海中一滴水，拂过旷野的一缕风，然后，随风而逝。
。无论几世几劫，记忆终将遗忘。于广袤天地浩瀚宇宙间也只是再正常不过的法则。

一段漫长的流浪，一段跌宕纷呈的思念，其实这样的思念、所有的人都细细经历过吧，每一个步骤与细节，都感同身受…佩服的是他的多情与博学，还有对欲望的不加掩饰～

做作了

晚自习时倚着窗外的黑夜，难得从繁忙学习中抽离出，时间漫下来

所以蒋勋真的跟林怀民一起过？？？如果分手后不久的人看应该会哭死吧

在分开的时刻我才有机会深刻地感觉你存在的意义。我才有可能在那破碎与消失的背后，重新建立起爱你的真正意义。我承诺给你的爱，是在分离的时刻，借着对你的一切记忆，建立起自己对完美、健康、开朗、善良与智慧的信仰。我在记忆力寻找你，也是在寻找自己。#无论看几遍都想咬拳头

#第二次读蒋勋的书，还是不喜欢。太腻。就像看一个对着水照镜子的美男子，欣赏不来。

青年蒋勋与林怀民分手之后的私语之书，犹如男版邱妙津「蒙马特遗书」。充满自夸造作的「情海浮沉录」，通过解剖自身过剩的「同性力比多」和「肉体自恋症」来建构超越血源的情爱乌托邦，令人动容，也令人怀疑。当身体凋萎，蒋真的穿越肉身意义找到爱情冲动的归因了吗，不，不可能，「欲」散了，「爱」也只剩故作庄严的毁灭。

[欲愛書：寫給Ly's M 下載鏈接1](#)

书评

一本情书，一年的离别，在数个国家中穿行，那个叫Ly's M的人，不论你是谁，在十多年之后的大陆，像我这样一个普通的读者有幸读到这十二封写给你的情书，多少是有点嫉妒的。书中多次暗示的那个你，Ly's M，是个男子，能写出这样文字的人除了爱，还能有什么？所以，不管蒋勋承...

在我还是个学生的时候，在某日的美学选修课上，老师陈君对我们说：提到中国有名的美学家，应当是“蔡潜厚”。正当我们要好奇这“蔡先生”时，陈君接着又说：蔡，是指蔡仪；潜，是指朱光潜；厚，是指李泽厚。这三位美学家的书我后来没读多少，却牢牢记住了他们的名字。知道台...

第一次认识蒋勋是2010年看他写的《生活十讲》。真正喜欢上他的文字是看他写的《给青年艺术家的信》，是我在学校的图书馆借的一本书。这本书很薄，花了一夜读完。当时记得是个炎热的夏天，看完这本书后第一感觉是这样细腻的文字居然会出自一个男人之手。而看那本书就像是蒋勋在...

在初冬暖暖的陽光下，終於讀完了這本書。

昨天打開這本書時，先讀的再版序言：“欲愛是走向疼痛的開始”，“害怕疼痛的，不要閱讀此書”。

睡前凌雜的讀了一些，還真是沒有讀進去。心裡在想，嗯，以後我不能再花錢買這些閑書了，看來這些讀物于我已經不能當精神...

《慾愛書》是分手後的懺情錄，它是持續一年的書寫治療，它是十二封寫於世界各地的信，由我們的美學老師蔣勳向Ly's

M宣示最直接的愛戀情慾，它寫於千禧年，最近新版重出一定是由於有它的價值。

愛情總在失去後開始，還幸在每段戀愛過後，總有些感悟留下來，以茲證明，一切不全

...

是因一段无法忘怀的情爱而行走，还是在行走间怀念这份爱恋？这是我看蒋勋的第一本书，被书名吸引，又被温婉的文字诱惑。

我深深相信喜欢这本书的人是特别感性的，丰沛的爱欲。我们热爱生命热爱知识热爱世界，热爱各种真理各种艺术各种美，所以我们没有理由不热爱...

《欲爱书》★★★★★这本书是蒋林分手后的一年间，蒋在去乡千里的旅途中写就的十二封信，以心灵独白的方式叙说爱与思念，在离别的忧思中领悟圆满。读的过程中被深深感动了。爱是一种成全，爱是无私的守望，爱虽有哀愁，却绝无怨怼。走你走过的路，亲吻你踏过的土地，触摸...

爱情，本不过是件小事，相较于生、死。

爱情中的体验却又是让万千人动容的唯一、追求。想起一首歌，《遗失的美好》。有的人说不清哪里好，就是谁都替代不了。

在很多年前，蒋勋上路了，走在路上，但是心里无尽的思念，很崇拜可以有这样想走就走的勇气，在很多古迹面前，感受...

从旋转楼梯走下...

呵呵，最近新出的秘密假期，钱钧第一次遇到善祥，也是一座旋转楼梯。其实看秘密假期的时候，总觉得他在写自己。虽然后来在访谈里，蒋勋也提过，他是不喜欢钱钧的。可是，大抵人与自己往往互不相认吧。

Ly's

M到底是个什么样的人，他们到底拥有什么样的回忆，才能让蒋勋为她写下如此炙热的文字，集结出版，给我们这些不相干的观众一同品味？

我印象中的蒋勋一直是个严肃且有情致的乡愁作家，鼓足勇气拿起这本看名字就充满爱情痛苦的书，一口气读完。原来，每个人都有过为爱痴狂...

我在孤独而满足的幸福里思念你……

经过羞涩，经过欲望的纠缠，经过猜疑与逃避，经过痛和受苦，经过忧愁、寂寞，甚至仇恨（…我们常常因为渴求爱，却走到了恨的方向）。但是，都通过吧，如果最终的信仰，是使一切烦杂的思虑，简单到只是一朵花的开放，那么，我知道，有一天，站...

欲爱书，当我一眼扫过书架上这本小白书的时候，以为会是一本写有爱书之人故事的书，读起却是关于欲和爱的文字，这更让我觉得惊喜和感触。

蒋先生的文字亦如潺潺流淌的溪流，让人觉得清爽又深沉，读起来容易，却总能触动心头的某个神经。这本书亦是。篇首便知这是本关于告...

很久没有这么这么感性地看完一本书。可惜看到的是印刷文字，如果是手稿影印本一定更棒。

书在图书馆借的，一直喜欢理想国的书（2012年广西师范大学出版），书名让我误以为是蒋勋写给一个女孩的书。书名没有提及情书，但是在从开篇就能感受到字里行间浓浓的爱意。（一）看完后...

时隔12年，12封信辑集出版，不想妄自揣测Ly's M到底是谁，只知这12封信读完是如此伤怀。真实与虚妄，思念与孤独，爱恋与告别。这是一本肉身修行的告别之书。他曾说，在爱的时候就要想到痛，明知会痛也会选择爱。一如书中提到的“在一千年的漫漫长途走走停停，Ly's M，我们相认...

温和。柔软。哀伤。思念。眷恋。孤独。寂寞。恐惧。空虚。告别。

平实无华的文字。像写信和日记一样，将思念写进每一个我去过的地方。是游记是散文。留下了想念你的地点和时间。[

在众多喧哗中，我们只记认了彼此能够辨识的笑容与体温。]

欲愛書，又一次的讀了一遍。我還是想問自己，這是一種怎樣的愛情啊，如此的細膩，如此的深入。通過愛戀，又重新的探索自己，不斷地反省，不斷地與自己溝通。作者在寫這本書的一年的時間里，走過了世界不同地角落，和回到那座島嶼的時候，卻是和那個深愛的人告別。我猜想，在開...

初读此书，因想了解蒋勋的另一面。想知道那样一个人，是如何用笔来描绘他的心上人的。然而初读序，便隐隐有了不太美好的猜测，“欲爱是走向疼痛的开始”，破碎的玻璃杯，无法粘合的，美好的事物，原来一切结局早有暗示。文章是旅行时的见闻感想，在不同的城市里，不同的遇见中...

零散散地读完一开始以为Ly's M是情人后来觉得是种多变的情感是渴望倾诉的对象是在现形中无形的存在有几个词倒是印象深刻：城市祖先庸俗淫乐者有一句话倒是看完还没忘：我们可以使欲望有着更贵重的内涵吗？为什么我感觉着欲望如此被轻视糟蹋的深深的悲哀……不知道是不是...

一本书，包含12封情书。蒋勋写给一个叫Ly's M的人，用一年的时间，在世界各地的角落。书写治疗，是蒋勋爱情修行的方式。书中用细腻的文字书写眷恋，书写情绪，书写思考与审视。情书当中没有涉及生活琐碎，那些关于风景、关于历史、关于对爱人身体和心灵的思念...

[欲愛書：寫給Ly's M](#) [下载链接1](#)